
WYPOMINKI POPRAWIONE

I NIEDZIELA - GODZ. 8.15


Naszym modlitwom polecają się zmarli papieże, biskupi, kapłani, siostry zakonne, ofiarodawcy i fundatorzy naszego kościoła oraz wierni zmarli:

Z rodzin: Ptaków, Mikulskich, Klimczaków, Nowaków, Stachurów * Tadeusz, Stanisław Krużel, Helena, Tadeusz Armatys * Jolanta Nowak * Irena Dziadek, Wiesław, Edmund Nosalik, Maria, Karol Foszcz * Zofia, Józef, Bronisław, Janina, Adaś Minorczyk * Stanisław, Janina Krzysztofczyk, Józef, Genowefa Fido, Jan Grochowiec, Tadeusz Buch * Irena, Wojciech, Zofia, Franciszek, Maria, Józef Stelmach, Ludwika, Jan Ocłoń, Jan, Ewa, Michał, Władysław Jaje, Jan, Bronisława, Władysława Szeroki, Paweł Smoła, Piotr Gadziała * Adam, Józef, Wiktoria Cząstka, Józef, Jan, Felicyta Halagarda, Tadeusz, Marian, Jan, Maria Kosiba, Kazimierz Jasiak, Anna Furgał, Władysław Kosiba * Zofia, Anna, Władysław Brzychczyk, Julia, Marcin Ryba, Stefania, Jan, Mieczysław Nuzikowscy, Wanda, Józef Wesołowscy, Antonina, Władysław, Irena Malec, zmarli z rodziny, przyjaciele i sąsiedzi * Agnieszka, Piotr, Jan, Wojciech Krasoń, Genowefa, Franciszek Wałaszek, zmarli z tych rodzin * Albina, Stefan Trojak, Anna, Stanisław, Genowefa, Eugeniusz, Wiesław Tabor, Władysław Kasicki, zmarli z rodzin Czachorów, Lekkich * Julia, Alicja, Józef, Rafał Gwóźdź, Jan, Edward Poliwka, Jacek Gleń, Stanisław Jeż, Marceli Wajsbard * Franciszek, Mieczysława Mitera, Marian, Rozalia Warzała, zmarli z tych rodzin * Janusz, Agata, Franciszek Pytel, Władysława, Józef Kaczor * Anna, Czesław Mikos, Bronisława, Wilhelm Puchowicz * Ryszard Szałach, zmarli z tej rodziny * Stanisława, Karol Bortlik, Zofia, Stanisław Kurnyta, Maria, Jan Sobel, Stanisław Kurnyta, Jan Bęc * Marek Zofia Mądel, Bogdan Piecak * Wojciech, Irena Zofia Franciszek Stelmach, Ludwika Jan Antoni Tadeusz Maria Ocłoń, Edward Bogusław Włodzimierz Sak, Bogusława Komorowicz, Jan Jaje, Piotr Wacław Gadziała, Stanisława Kłos, Maria Chamielec, Józef Maria Stelmach * Józefa Jan Kozioł, Józefa Jan Seternus * Tomasz Karpiel, Eugeniusz Piekielniak * Helena, Edward Józefa, Wincenty, Jan Podsiadło, Julia Henryk Maria Stanisław Kowalik, Maria, Józef Zygmunt Jan Halina Maćkowscy, Władysława Józef Kielin, Genowefa Zeliaś, Katarzyna Józef Emilia, Jan Augustyn, zmarli z rodzin Augustyn, Kowalik, Podsiadło * Piotr, Rozalia, Mieczysław Józef Dudek, Paweł Agnieszka Leżoń, Weronika Franciszek Pawela, Stanisław Tadeusz Zofia Soja, Edward Bara * Stanisław Sadowy, Bronisław Koza, Krzysztof Sumara, Marek Ptak * Stanisława Aleksander Maria Józef Kocik, Grażyna Galarowicz * Andrzej Chmura, Józef Świątek, Agnieszka Stanisław Szponder * Józef, Jan Papuga, Mieczysława, Edward Lupa, z rodziny Papuga* Emilia, Jan Wieczorek, Aleksandra, Stanisława, Stanisław Dumara* Stanisława, Józef Stańczyk, Anna, Władysław Górka* Katarzyna, Antoni Hawczak, Alicja, Józef, Genowefa, Józef* Eugeniusz Zduń, Kazimierz Polk, Józef Herduś* z rodzin: Dynowski, Barnaś, Kiwior, Sasak, Sakowski, Mruk* Marta, Józef Sójka, Anna, Stanisław Walkowski, Jan, Władysława Walkowski, Julia Polaczyk, Stanisława Suchanek, Maria, Barbara Kwiatkowski* Zofia, Stanisław Michoń, Bogdan Władyka* Paweł, Maria, Wincenty Marek, Edward Wałaszek, Janina, Jan, Józef Rzeszótko, Maria, Władysław, Zbigniew Jurek, Stanisław, Krzysztof Piecuch, krewni i bliscy* Marianna Koza, z rodzin: Koza, Godzisz, Kazanowski, Śliwa* Helena, Piotr, Elżbieta Kras, Jan Garzyński, Jan Macheta, Borowiak* Ewa, Dymitr, Łukasz Krawczuk, Katarzyna, Paweł, Józef Gawin* Michalina Słowik, Jan Czuba* z rodzin: Borczewski, Kołd, Smulczyński, Burek, Garstka* Jerzy Tęgoborski, Zofia Zając, Zofia Martynowska, Stanisław, Katarzyna Półkoszek, Marian Just-Tęgoborski, Aleksander Martynowski* Jan, Maria, Zofia Zięba* Wojciech, Maria, Bolesław, Genowefa Stojak, Leon, Paulina Rędzioch* Maria, Stanisław Wójcik, Łukasz Wójcik, Genowefa, Kazimierz, Tadeusz Wójcik, Michalina, Paweł Mandzij, Maria Matyjewicz, Jadwiga, Ryszard Krogulski* Krystyna, Stefania, Jerzy Kruk, Władysława Pawłowska, Józef Pałkowski, Wacław Krajewski* Stanisław Stus, Katarzyna, Józef, Stanisław, Kazimierz Kędzior, Maria, Władysław Piekarscy, Zdzisław Nagoński* Maria, Agnieszka, Józef, Jan, Antoni Rogala, Jerzy, Zbigniew, Józef, Krzysztof Gwóźdź, Jan, Anna, Katarzyna, Stanisław Rzeźnik, Anna, Józef Popiołek, Tadeusz Wanat, Stefania, Mateusz Klich, Franciszka, Piotr Chruściel, Adam Stawski* Maria, Edward, Zbigniew Kotwieja, Jan, Władysława, Jan, Wiesław, Gabriela Szwedo, z rodzin: Szwedo, Kotwieja* Zofia Hudzik, z rodzin: Hudzik, Więcek* Teresa, Zdzisław Czernecki, Janina, Józef Budzik* Stefania, Jan, Alfreda Sroka, Aleksandra Białek, Andrzej, Marian Faber* Józef, Eleonora Woźniczka, Zbigniew, Helena Własnowolski, Józef, Józefa Pytka, Franciszek, Agnieszka Żołądź, z rodziny Własnowolski, Maria Kuzemko* Czesława, Marian Turek, Anna, Paweł Ziejka, Stefania, Szczepan Padło, Józef, Maria Turek, Jan Kędzior, Teresa Mleczko* Julia, Antoni, Adam Duda, Zdzisław Tekielski, Katarzyna, Antoni, Marian Lachowicz, Michalina, Alfred Pająk, Maria Taranek, Hanna Steinhow* z rodzin Donhefner, Łopatka* Barbara, Eugeniusz Kmiecik, Jan Świętek* Stefania, Wojciech Czerneccy, Bronisław Michalik* Zofia, Antoni, Stanisław Ogar, Marian Bochenek* Bronisława, Mieczysław Sach, Maria Majzner* Stefania Gębala* Franciszka, Antoni, Edward Masłoń, Julia Żmuda, dziecko małoletnie* Michalina Czerwień, Tadeusz Śliwa, Bronisława Zielińska, Jan Frycch, Rozalia Zając, Bogdan Niżnik* Grażyna Lach, Dorota Janas, Michał, Julian Lach, Michalina Czerwień, Krystyna, Michał Tryba* Bolesław, Julia, Wojciech Bratko, Józef, Józefa Patoń, Maria Schmidt, Michalina Kopacz, Jan, Stefania Bednarz, Józiu Patoń, Zofia Świeczek, Stefan Bednarz, Monika Tomaszewska, Tadeusz, Amelia Bednarz* Stanisław, Helena Padło, Stanisław, Romana, Waldemar Maksymowicz, Anna Płaneta* Konstanty i Józefa Sekuła; Emilia, Michał Serwin, Aleksander Emilia Niemiec; Joanna Podstawska, Jan Hajduk; Anna, Wojciech, Aleksy Pieniądz, Genowefa, Edward Podos; Eugeniusz Słowik; Anastazja Trytek, Jan Trytek; Natalia i Antoni Ciećko, Stefania i Mieczysław Chałasa, Helena i Zdzisław Olszewscy; Bogumiła Marek, Bogusław Marek; Teresa i Antoni Bodziony, Ludwika i Leszek Bodziony, Mariusz i Ryszard Szincel; Józefa, Piotr Czopkowicz, Bożena, Zbigniew, Stanisław Tulicki; Julia, Józef, Edward Kopeć; Józef Janik, Danuta, Józefa, Kazimierz, Jan Pichulscy; Maria, Władysław Smoła, Karolina, Jan Zieliński, Stanisława, Magdalena Zielińska, Aniela Jan Smoła, Henryk Kopiński, Genowefa, Jan Sarat; Czesława Tadeusz Skruch, Maria, Julian Kacała; Aleksandra i Wojciech Galas, Maria Kazimierz Kwaśniak, Bernadetta Maniak, Marian Roman, Julia, Jan, ks. Stanisław Galas, Maria Malusiak; Władysława, Józef Łabno, Maria, Jan Kułaga, Wanda, Adolf Stach; Zofia, Aleksander Rąpała, Kamila Naporowska, Ewa, Artur, Wiesław, Edward Zachara, Julia Burnat; Helena, Wacław Derlaga, Stanisława, Kazimierz, Wiesław, Kazimierz Dojka; Anna, Janina, Franciszek, Czesław Smoleń, Antoni Mruk, Ignacy Kuboń, Henryka, Tadeusz Grędel, Stanisław Migoń; Jan Anna Świderek * Marian Stanisław Stanisława Zofia Szatko, Bronisława Stanisław Aleksander Bednarz, Szymon Maria Szymon Ligęski * oraz wszyscy wierni zmarli wypominani w naszym kościele.

II NIEDZIELA - GODZ. 8.15


Naszym modlitwom polecają się zmarli papieże, biskupi, kapłani, siostry zakonne, ofiarodawcy i fundatorzy naszego kościoła oraz wierni zmarli:

Z rodzin: Ptaków, Mikulskich, Klimczaków, Nowaków, Stachurów * Józef, Sławomir, Rozalia, Antoni Mierzwa, Helena, Piotr, Janusz Potępa * Helena Sowa, Marian Haraf, Józef Gucwa * Januariusz Marchewka, Piotr Moskal * Katarzyna, Piotr, Wiesław Onak, Janina Kwolek, Bronisława, Władysław, Stanisława Kruczek, Andrzej Strojny * Maria, Franciszek, Maria, Szczepan, Dominik Misiaszek, Anna Kaczor, Zuzanna, Kazimierz, Eligiusz, Antoni Padło * Tadeusz Blezień, zmarli z rodzin Blezień, Wołowicz, Joanna, Maria Radłowskie * Zofia, Stanisław Kotlarz * Anna, Jan Pyrchla, zmarli z rodzin Barnaś, Kotlarz, Radzik, Pyrchla * Marian Włodek, Tadeusz Jabłoński, Janina Zaucha, zmarli z rodzin Lisowskich, Marszałków, Szymańskich, Martów * Anna, Konstanty Zielińscy, zmarli z rodziny, Stanisław Knapik, Sebastian Turczyński, Eugeniusz Moroń * Helena, Stanisław Gaj, Józef, Zofia Żurowski, Waldemar Onak* Stanisław Stawarz, Anna, Jan Boksa, Agata, Józef Pieczonka, Eugeniusz Budzik, Cecylia Worwa, Bronisława Bester * Stefan, Jan Kiedrowski, zmarli z rodzin Jaszków, Sychowskich, ks, Wiesław Pelc, zmarli z rodziny, Helena, Stanisław Puchała, Kazimierz Karpiński * Józef, Władysław, Krystyna, Helena, Jan, Andrzej Pomorscy, Stanisław, Helena, Józef, Krystyna Knapik *  Maria, Józef Rysiewicz, Józef, Salomea Pasula * Jacek Gawryś, Stefan Czernecki, Piotr Ottawa, Henryk Bucki, Henryk Florek, Józef Onik, zmarli z rodzin Tarków, Urbanów, Gruchałów * Władysław Druciak, Patryk Janakone * Jan Bronisława Koś, Franciszek Maria Glazer, Tadeusz Węgrzyn, Janina Bangiert, Tadeusz Weronika Sokołowscy, Bogusław Żołądź * Władysław Zofia Płaziak, Grażyna Waldemar Podgruszeccy, Edmund Stefania Roman Majchrowscy, Marian Czechowicz, Zofia Zenon Stancykiewicz * Władysław Rozalia Władysław Kieroński, Janina Marcin Potępa, Krzysztof Rafał Pawlik, Stanisław Janusz Potępa, Stanisła Paweł Klimczak * Jan, Anna, Adam, Grażyna, Ryszard Dębosz, Jan, Stanisław Kurnyta, Zofia, Aleksander Konik, Zofia Wojtas, Antoni Jędrzejowski, Ryszard Kapera* Izabela, Ryszard Stanaszek, Cecylia Pomykacz* Maria, Alojzy, Leszek Ostręga, Genowefa, Józef, Stanisław, Alojzy, Edward, Grzayna, Zofia Woźniczka, Jan Rogóż, Karolina, Józef, Jacek, Beata Derlęga, Bronisław Żydowski, Krystian Pielczyk, Teodor Jadach, Józefa Malik* Maria Wcisło, Anna Misterka, Stefania, Józef, Stanisław, Balbina Wcisło, Maria, Wojciech Misterka, Anna, Jan Górka, Marian Szuba, Lucyna Bzduła, Adela, Stefan Lupa* Izydor Kaczor* Zygmunt Gaweł, Agata, Piotr, Zdzisława Gąciarz, Kamila, Leszek Gutwińscy, Elżbieta, Mieczysław Foszcz, Zbigniew, Mieczysław Gąciarz* Tomasz Chrzanowski* Maria Kotlarz, Franciszka Gawron, Maria, Czesław, Wiesław Stępień* Ludwik, Stefania, Emil Gondek* Joanna, Józef Kupiec* Aniela, Józef, Eugeniusz Bielaszka, Józef Zioła* Ryszard Kamykowski, Bronisława, Adam, Antoni, Franciszek, Augustyn Orlik* Edward, Józefa Gorczyca, Jan, Anna, Helena Budzowski, Aniela Mitan* Emilia, Władysław Łabuda, Zofia, Stanisław Jasiak* Maria, Stanisław Baran, Zenia, Roman Białas* Stanisław, Henryka, Kazimiera, Władysław, Jan Luboń* Józef, Elżbieta Banaś, Maria, Franciszek, Leszek Witas, Adam Banaś* ks. Stanisław Gibała, Józef, Janina, Tadeusz Siwek, Kamila, Andrzej Czuba, Tadeusz Kozioł, Krystyna, Marian Mizera, Maria Pichulska* Małgorzata, Jan Owsianko, Cecylia, Franciszek Rojek* Bolesław, Bronisława, Zenon, Jerzy, Zdzisław, Stanisław Szalecki, Prakseda, Michał, Emilia Kras* Tadeusz Solak, Eleonora, Piotr Spinda* z rodzin Łapa, Januś, Więcek* z rodzin Walas, Sadło* Edward Wantuch, Bronisław, Dariusz Miinzberger* Wiktoria, Władysław Ocłoń* Tadeusz, Stefania Rąpała* Henryk, Józefa, Stanisław Sterkowiec* Michalina, Stanisław, Kazimierz Bomba, Józefa, Józef Kwaśniak, Wiktoria, Gustaw Kwaśniak, Maria, Ignacy Pyrek, Maria, Jan Bomba, Anna Szpeniuk* Maria, Józef, Agnieszka, Jan Rogala, Anna, Jerzy, Zbigniew, Józef, Krzysztof Gwóźdź, Ana, Józef Popiołek, Katarzyna, Stanisław, Anna, Jan Rzeźnik, Stefania, Mateusz Klich, Tadeusz Wanat* Józefa, Karol Zymuła, Stanisława, Stanisław Gębski* Stanisława, Gustaw Solak, Mieczysław Pikul, Tadeusz, Zofia Wszołek, Stanisław Molczyk* Sylwester, Olga, Halina Wrona, Stanisław, Rozalia, Sylwester, Wrona, Jan, Zofia, Zbigniew, Mateusz Pietraszewski, Alicja, Mateusz, Władysława, Jan Wielgus, Władysław, Bronisława, Julian Miśkowicz, Emil Dudziński, Janina Sawiak, Andrzej Kuboń* Marianna, Władysław Lizak, z rodziny, Tadeusz Chwistek, Danuta Polańska, Roman Sojat, Zenon Obuszka, Stanisław Moryl, Władysława, Bolesław Mielec, Maria, Kazimierz Krakowski, z rodziny Zelek, Józef, Tadeusz, Leszek Szarek, z rodziny* Igor, Barbara Nowak, Jan Misiaszek, Bronisław Nowak, Józef Zelek* Zbigniew Bogacz, Andrzej, Anna, Andrzej Gwozd, Maria, Piotr Pauz * Maria, Józef, Józefa Małochleb, Maria, Karol, Maria, Edward, Michalina Bednarczyk, ks. bp Piotr Bednarczyk ks. Stefan Dobrzański, Ewa Merchut, Michalina Koziołkiewicz, Wanda Franczyk, Julia, Tadeusz, Ireneusz Drapaluk, Jan Głuszak, Aleksandra Risłowska, Krystyna Gachowska* Jan, Katarzyna, Anna Wijas, Bogusław Muchowicz, Marzena Przytuła, Katarzyna, Antoni, Czesława Przytuła, Aniela, Stanisław Kupiec, Maria, Józef Wijas* Helena Szulc, Teresa Najduch, Stanisław, Maria, Jan Kupiec, Romana, Stanisław Wijas, Maria, Irena, Helena, Jan Nieroda, Jacek Więckowski, Ryszard Kupiec, Ludwik Kmiecik* Andrzej Bednarski, Józefa Polek, Stefania, Władysław Bednarski, Bronisław, Maria, Stanisław Polek, Katarzyna, Franciszek Masłoń* z rodziny Słysz* Michalina, Józef Cichoccy, Eleonora, Stanisław, Alicja Zelek, Zofia, Stanisław, Henryk Jaśkiewicz, Zofia, Jan Chmiel, Katarzyna, Tadeusz Tynka, Franciszek Sus; Barbara i Józef Zduń, Adolf, Roman, Leokadia, Zofia, Józef Paweł, Agnieszka Zduń, Zofia, Józef Sutkowscy, Anna, Jan, Edward Nosek, Władysław Domaradzki, Tomasz, Agata Barnaś, Antonina Franciszek Kot; Michał Maria Szczepaniak, i zm. z rodz. Szczepaniaków, Piotr i Anna Starzyk, Piotr i Anna Małek, Stanisław Małek, Józef i Julia Chanula, Wojciech Prędota; Franciszek, Rozalia, Janina Ryznar, Irena Januszewska, Piotr Julia Małek, Irena Szymańska, Genowefa Herman, Helena Maciąg, Marek Kawa, Halina Sakowska, Maria Toporowska; Genowefa, Piotr Świątek, Łucja, Kazimierz Miela, Franciszek Świątek, Stanisław Kopeć, Józef Płaszewski, Antonina Sorotowicz; Janina Gołębiowska, Tadeusz Gołębiowski, Marianna Poniewierska, Józef Poniewierski; Jan, Józef Hałdziński, Jan, Józefa Taraszka, Alojza Stelmach; Zofia, Władysław, Jan Jamka, Kazimiera Blacharska, Antoni Mróz; Czesław Dzwierzyński, Józef, Józefa, Anna Skraba, Piotr Katarzyna Fryderyk Morańda, Lucyna Pięta, Irena Hajduk, Mirosław Bryła; zm. z rodziny Wojnarowskich, Flaszyńskich, Malec, Lupa, Łabno, Ryszard Truchan, Barbara Mikiewicz, Jadwiga Bolek; Aleksandra i Franciszek Błacheniec, Magdalena i Marcin Kołodniccy, Anna i Marcin Błacheniec, Anna Kołodnicka; Kamil Tadeusz Troszczyńscy, Stefan Potok * Józef Honorata Jan Tomal, Franciszek Pilch * Leszek Ostręga, Genowefa Gustaw Kuklińscy, Maria Alojzy Ostręga * Andrzej Reczek, Janina Leon Dróżdż * oraz wszyscy wierni zmarli wypominani w naszym kościele.

III NIEDZIELA - GODZ. 8.15


Naszym modlitwom polecają się zmarli papieże, biskupi, kapłani, siostry zakonne, ofiarodawcy i fundatorzy naszego kościoła oraz wierni zmarli:

Z rodzin: Ptaków, Mikulskich, Klimczaków, Nowaków, Stachurów * Genowefa, Józef, Ryszard, Kazimierz Wójcik, Stanisław, Jerzy Wójcik, Zofia, Józef Kijak, Helena, Wacław Derlaga, zmarli z rodziny, Halina Latocha, Aniela, Jan, Emil, Zygmunt Bańbur, zmarli z rodziny Dąbków, Krupińskich * Wanda, Zdzisław Filipczak, Michał Gądka, zmarli z rodziny Gądków, Filipczaków, Knapików * Jan, Regina, Teresa, Stanisław, Dariusz, Zofia, Maria, Janina, Stanisława Dobosz, Teofila, Józef, Janina Reczka, ks. Józef Jemioło, Mieczysław Ortyl, Maria Zamiela * Janina, Władysław Klimek, Ludwika, Julian Flis, Józef Marcela Klimek, Marianna, Jan Lepiarz * Ryszard Matłosz, Franciszek, Tadeusz, Barbara Cichońska, Małgorzata Micek, Maria Góral * Michał, Stanisław, Maria Cichońska, Stefania, Adam, Jan Juza, Genowefa Kowalska * Stanisław Siembab, Stanisław, Stefania Malec * Elżbieta, Kazimierz Mitera, Władysława Ostrowska, Teofil Marszałek, zmarli z ich rodzin * Maria, Mieczysław Krupiński, Zenon Sitek, Darek Jamrozy* Marianna, Michał, Ryszard Pawełek, Stefan Kalina, Władysław Janicki* Adelajda, Jakub Niedojadło, Maria, Wiktor Łabędź* Mieczysław, Antoni, Aniela, Władysław Granat, Andrzej, Paweł Pierzyński, Danuta Wegner, Rozalia, Stefan Koza, Stefan Boduch, Janina Wielgus, Stanisław Rachwał, Stanisława, Jan Schab, Feliksa, Adam Półkoszek, Henryk, Wacław Gielczarski* Rozalia, Franciszek, Henryk Mazur, Maria, Michał Ruchała, Marek Piotrowski* Eugenia, Antoni, Franciszek, Maria Przybyło, Paweł, Maria Majka* Maciej Krukiewicz, Helena, Stanisław, Sylwester Sekuła, z rodzin Krukiewicz, Sekuła* Alfred, Julia, Ryszard, Bronisława Pokorny, Zofia, Stanisław, Józefa, Katarzyna, Wojciech Ból, Marta, Jan Lemik* Zofia, Władysław Gągała, Stanisława Michoń, Adam Gniewek, Stanisław Lisak, Stanisław Ożóg, Barbara Jackowska* Janina Kaper, Antonina, Stefan Wójcik* Zofia, Jacek, Eugeniusz Dębowski* Antoni Ziobroń, Bronisława, Władysław Babiarz, Henryk Bednarczyk, Stanisław, Jerzy Wójcik* Teresa, Józef Walaszek, Marian Białas, Anastazja, Paweł Hucz, Monika Orłowska, Stefania, Józef Wojdyła, Ewa Mazur, Bolesław Maślanka* Balbina, Jan, Wiktoria, Tadeusz Witek, Maria Kuta, Janina, Kazimierz Prokop, Bogdan Noga, Maria, Tadeusz Stokłosa* Józef, Aleksander Oleksyszyn, Barbara Mucha, z rodzin Oleksyszyn, Dzwierzyński, Mucha, Bytnar* Stanisław Koterbicki, Helena, Tadeusz Wróbel, Mieczysław Kruk, ks. Stefan Migrała, Anna, Franciszek Kruk, Katarzyna, Józef Koterbicki* Zygmunt, Zyta Łazarz, Roman Mondel* Józef Bućko, Władysław Ciepielowski* Anna, Feliks Wieczorek, Stefania, Franciszek, Władysław, Irena Assyngier* Józef, Stefania, Jerzy Trzeciak, Piotr, Antonina, Stefan Jarmuła* Janusz Nieboga, Marianna, Marcin, Antoni, Bronisław, Eugeniusz Kozak* Jakub, Jan, Stanisława, Wojciech, Katarzyna Karkut, Jan, Józefa, Maria Fryc, Jan, Karolina Kubik, Stanisław Guca, Regina Burzec, Jan Żelazo, Marta Witek, Stanisława Sikorska* Roman, Zdzisława, Adam Kapłoński, Leokadia, Władysław Płaziak, Anna Awarre, Maria Orzechowska, Zofia Sopała* Ryszard Bator* Franciszek, Tadeusz, Ryszard, Józefa, Honorata, Franciszek Wiśniowski, Adam, Janina, Władysław, Wiktoria Zeliszewski, Franciszek, Maria Górski, Laura, Jan, Stanisław Szary* Antonina, Władysław, Franciszek Ćwik, Sabina, Józef Wzorek, Zofia Zając* Janina, Leon Kawa, Stanisława, Józef, Marian Jagiencarz* Kazimierz Potępa, Stanisław, Zofia Soja, Anna Smoleń, Marian Duda, Marian Borek* Danuta, Stanisław Pieprzycki, Edward Pomykacz* Władysław, Marianna, Stanisław, Michalina, Stanisław, Joanna, Andrzej, Anna* Janina, Władysław Kurowski, Janina, Zdzisław Sołkiewicz* Genowefa, Władysław, Kazimierz Łabno, Jan Zawada, Andrzej Szewczyk, Lucyna Bartoń* Józefa, Emilia, Franciszek, Józef, Stanisław Martyka, Karolina, Piotr Porosło, Romana Mirek* Stanisław, Stefania, Józef Chmiel, Bożena Kuchano, Czesława Huk* Rozalia Mróz, Anna Przeklasa, Maria, Władysław Barczak, Anna, Adolf, Franciszka, Niepsuj* Maria, Władysław Dzierwa, Zofia, Czesław Wzorek, Wilhelmina Wzorek, ks. Ludwik Urbański, o. Stanisław Stańczyk, Krystyna Wierzbicka* Maria Gała, Janina, Jakub Barabaś, Władysława, Edward-ojciec, Edward-syn, Józef, Antoni Nieć, Józefa, Zdzisław, Stanisław, Robert, Wacław Wiśnicki, Iwona Radecka, Ewelina Litwora, Łukasz Pastor* Julian Madej, Stanisław, Antonina, Stanisław-syn, Roman Wójcik, Tadeusz Kozicki* Tadeusz, Włodek, Anna, Bronisław Lesiak, Maria Michońska* Anna, Tomasz Zegar, Emilia, Józef Mądel, Maria Kępowicz, Zofia Mazur, Alojzy Zegar* Stanisław, Antonina, Justyna Augustyn* Anastazja, Janina, Piotr Piska, z rodzin Piontek, Piska, Krężel, Roman, Jerzy, Maria Dudziak, z rodziny Dudziak, Stanisława Broniec, z rodziny Broniec, Alicja, Tadeusz Wąż, Kazimierz Sutkoski, Marek Szostecki, Roman Obrzut, Jan Kaziród, Krystyna Sajdak, Aleksander Fido* Irena, Bolesław, Adam Kowalczyk, Mieczysław Frejowski, Krzysztof Dunal, Otolia Malec* Bogusława, Józef, Julian Kowalski, Helena, Jan, Leszek Stelmach* Stanisław Gajdur, Wiesław Tabisz, Zbigniew Żmuda, Janina Kłek* Antoni Mróz, Wanda, Eugeniusz Gucwa* Aniela Kowalska, Ludmiła, Ryszard Zieliński* Parasenia, Antoni, Kazimierz Cioch, Józefa Białka, Maria Łopuch* Grzegorz, Stanisław, Joanna Kądzielawa, Weronika, Joanna, Ludwka, Eugeniusz Oślizło, Franciszek, Józefa Kociara, Anna, Jan Wójcik, Irena, Rafał Oślizło, Józef,  Salomea Maniak, z rodzin Kądzielawa, Oślizło* Maria, Teresa Kuta, Weronika, Alojzy Wiśniewski, Jan Kuta* Zofia, Piotr Norek* Marian Sajdak* Anna Wajda, Zbigniew, Eugeniusz Zwoleń* Janina, Tomasz Bratko, Władysław Dzik* Olga Bilińska, Urszula Wojtasik, Irena Kowalczyk, Jadwiga, Janusz, Marian, Władysław, Teodozja, Józef, Irena, Leszek* Anna, Władysław Piątek, Stanisława, Józef Krężołek* Zofia, Józef Maziarka, Zofia, Tadeusz Palej, Maria, Marian Pętlak, Teresa Rdzak* Adam, Stanisława, Stanisław, Roman, Katarzyna, Barbara Stasior, Janina Walkowicz, Zofia, Stanisław Witek, Ewa, Stanisław Pasek, Leon, Józefa, Bogdan Ślusarczyk, Maria Głowacka* Edward, Wiesław, Ewa, Artur Zachara, Józef, Maria, Jerzy Rzegocki* Julian, Jerzy Piórkowski, Maria, Franciszek Barański, Stefania, Jakub, Karol Gniadek, Julia, Jan Piórkowski* Krystyna, Marian Budzik, Jan Biga, Stanisław Micek* Maria, Władysław Flis, Maria, Stanisław Tragarz* Andrzej Gębala, Maria, Adolf Szczepanik* Maria Bernhard, Bartłomiej, Katarzyna, Stefania, Augustyn, Janina Kiwior, Jan, Maria Kępowicz* Wiesław i Aleksander Michalik, Andrzej i Cecylia Jarosz, Anna i Józef Bara, Stanisław, Jan, Bogusław Bara, ks. Ignacy Bara, ks. bp. Józef Życiński, ks. Władysław Wilk, ks. Paweł Śliwa; Józefa i Stanisław Jakubowski, Roman i Marian Jakubowski, Stanisława i Józef Andrusiewicz, Jan i Marek Turek, Marian Czarnota, Bogdan Andrusiewicz; Zofia Bronisław Paluszyńscy, Kazimiera Kozioł, Maria Kulig, Genowefa Tadeusz Bogdanowicz, Cecylia Mieczysław Limanowski, Izabella Sitko * Władysław Michalina Jerzy Ireneusz Stanisława Bernadetta Irytowscy * Zofia Józef Prażmo, Teofila Kazimierz Bogusława Mieczysław Czyżyk, Emilia Władysław Bernacik * oraz wszyscy wierni zmarli wypominani w naszym kościele.

IV NIEDZIELA - GODZ. 8.15


Naszym modlitwom polecają się zmarli papieże, biskupi, kapłani, siostry zakonne, ofiarodawcy i fundatorzy naszego kościoła oraz wierni zmarli:

Z rodzin: Ptaków, Mikulskich, Klimczaków, Nowaków, Stachurów * Zofia, Wanda, Józef, Zygmunt Radoń, Czesława, Maria Szczurek, Ludwika, Jan Bańbór, Stanisław Kieroński * Matylda, Józef Kowalscy *  Maria, Władysław Baruacz, Irena Kowalczyk, Józefa Krawiec, Helena, Wojciech Rzeszutko, zmarli z rodziny Pierzyńskich * Anna Ciesielska, Bronisława, Klaudiusz Kasprzyk * Michalina, Stefan Kopacz, Agata, Franciszek Kos, Monika Tomaszewska, Bolesław Bratko, Stanisław Romaniszyn * Władysław Wajs, Maria, Marian, Piotr Nowak, zmarli z rodziny Nowaków, Alfreda, Stanisław, Bożena, Jan Wajs * Eugenia, Jan Cichocki, Stefania, Alojzy Baran, Krystyna, Stanisław Góralczyk, Zdzisława Białecka, zmarli z rodzin Baranów, Cichockich, Nieciów, Michalików, Bernasiewiczów * Maria Dorota Stanisław Władysław Mądel, Katzryna Julia Stefan Józef Czarnik, Stanisław Kędzielawa, Minika Józefa Stanisław Eugeniusz Wojciech Świnionoga, Helena Tragorz, zmarli z rodziny Mądelów, Czarników, Świnionogów * Eugeniusz Katarzyna Józef Migdacz, Franciszek Józefa Bronisława Banaś, Julia Eugeniusz Kubarski, Zofia Adam Łuszcz * Jan, Hermina, Halina Rabiarz, Wacław Biliński* Jędrzej Pietrzak, Władysława, Józef Barnaś* Helena, Władysław Maj, Janina, Teofil Stepek, Zofia, Franciszek Konstanty, Zofia, Halina Wąs, Zofia Zagórowska, Genowefa Muniga* Czesława, Grzegorz, Aleksander, Seweryn, Stanisława, Irena Stefanowscy, Katarzyna, Władysław, Eugeniusz, Tadeusz, Honorata, Józef Kozioł* Jan Jękot, Maria Baster, Barbara, Stanisław Pyzia* Jan, Anna Golonka, Franciszek, Marta Gorzkowska, Stanisław, Maria, Jan Ćwieka, Kamilla Książek, Jan, Anna Hebda* Mieczysława, Eugeniusz Czupryna, Wacława, Franciszek Kardel* ks. Waldemar Durda, Anna Gaweł, Paweł, Bronisława, Wawrzyniec Iwan, Waleria, Stanisław Smoleń, Wiesław Szpala, Jan Tatarczuch, Katarzyna Iwan, Robert Słomski, Antoni, Anna, Karolina Majka, Katarzyna Iwan* Ludwik, Stefania Chytaj, Czesław, Katarzyna Kleszcz, Tadeusz Krzystyniak, Zbigniew Ratajczak, Władysław Chajec, Wiktoria Sujdak* Jan, Stefania, Maria Iwan, Elżbieta, Genowefa, Adam Pacocha, Bogdan, Józef, Mieczysława Szczęch, Irena Bielska, Halina Gawlik, Stanisława Majorek, Janina Armatys, Zofia, Krzysztof Cisoń, Barbara Bednarczyk, Maria Czeczuga* Wanda, Edward Łabędź, Janina, Józef Starzyk* Józefa, Stanisław Bogacz, Helena, Władysław Wawrykiewicz, Miron Jamroz* Stanisław, Maria Czeczuga, Jan, Stefania Iwan, Zygmunt, Jadwiga Stawarz, Leszek Wardzała, Anna Gancarz, Czesława Cieśla* Adam, Ewa Kocik, Jan, Katarzyna Izworski* Emil Stadler, rodzice, Maria, Mieczysław Marszałek, z rodzin Ryndak, Cholewiak, Genowefa, Stefan Śnieg, Janina Koziara, ks. bp. Józef Życiński* Michalina, Marian, Andrzej Szafraniec, Helena, Stanisław Szczerba, z rodzin Szafraniec, Szczerba, Mikulski, Knap* Bronisława, Tadeusz Nowak, Elżbieta, Józef Turek, Maria, Czesław Łęczycki, Alicja Piszczek* Emil Helena Częczek, Beata, Julia, Wiktoria, Mieczysław, Władysław, Stefania kurek, Anna Zalewska, Rozalia, Elżbieta, Krystyna, Jan Zbigniew, Marian, Władysław Siwak, Maria Wolny, z rodzin Orłowicz, Panek, Zając* Urszula Kaczocha, Stanisław Ziejka, Wiesław, Andrzej Luszowski, Józef, Joanna Frączek, ks. Kazimierz Kos, Waleria, Marian Łątka, Józef, Maciej Częczek* Julian Rzeźnik* z rodzin Ślęzak, Pęcak, Chmielec, Srebro, Kustro, Jurek, Kusek, Nagórskich, Kappelów, Stokłosa, Jagiełła, Mikuła, Wołowiec, Filipek, Anna Głowa* Helena, Jan Podraza, Bolesława, Maria, Jan Zaprzałka, Helena, Krystyna, Henryk Witek, Franciszka, Jadwiga, Antoni, Stanisław Kapka* Jan, Józef Starostka, Mieczysław Bożek, Józef Stelmach, Balbina Ciszczoń* Weronika, Władysław, Apolonia, Michał Rozembarski, Maria, Andrzej Kozioł, Jan Rozembarski, Felicja, Adam, Ewa Żabówka* Helena, Wiktoria, Franciszka Kiełbasa, Zofia, Józef ratowski, Zofia, Leopold Bacik, Tadeusz, Ignacy, Józef Kiełbasa, Ferdynand, Franciszek, Aniela, Stanisław, Józef Doleżal* Stanisław, Ewa, Michał Biga* Andrzej Czuban, Helena, Bolesław Łysoń, Zygmunt, Roman Jopek* Rozalia, Franciszek Golec, Wojciech, Julia Świerczek* Juliana Guzy, Helena, Jerzy Buchaniuk* z rodzin Wilga, Szczepanik, Kras, Tekiel* Helena, Antoni, Franciszek Samborek, Albina, Leopold, Stanisław Ryndak, Jan Beliczyński, Stanisław Mądel, Alfreda Załęcka* Anna, Franciszek, Henryk, Eugeniusz, Wacław Ziaja, Zofia, Władysław Krzywonos, Antonina, Stanisław, Tadeusz Woliński, Maria, Stanisław Kozioł* Janina, Adam, Andrzej Gacoń, z rodzin Gacoń, Stolarz, Maria Kawa, z rodzin Kawa, Rzepka* Zdzisław Nagoński, z rodzin Nagoński, Kędzior* Stanisław Bogusz* Janina, Bronisław Gawryszewski, Ludwik Depukat* Tadeusz Lis, Joanna, Józef, Emil Kieroński, Kazimierz, Tadeusz Gębarowski* Genowefa, Stanisław, Wiesław Baran, Wiktoria, Józef Mróz, Józefa Wąż* Krzysztof, Czesław Grzybowski, Bronisław Hajduk* Józef, Bronisława Dąbrowiecki, Helena, Franciszek Makuch, Wiesław Skuza, Maria Wałaszek* Helena, Jan Kukla, z rodzin Kukla, Moździerz* Karolina, Stanisław, Maria, Tadeusz Sztuka, Franciszka, Jan Golba* Helena, Michał Kupczak, rodzice, Władysław Wrzosek, z rodziny* Jan, Maria, Krystyna Rak Agnieszka, Józef Wulkowicz, Maria, Jan Librant, Józef, Stanisław, Mikołaj, Wojciech, Genowefa, Magdalena Cieśla* Helena, Mieczysław Kordzikowski, Maria, Stefan Ziomek, Józef Wiejaczka* Zbigniew Liszka, Stefan Karaś, Henryk Sus* Tadeusz Koziok* Stefania, Walenty Maderak, Maria, Ignacy Hoza, Stanisława, Wojciech Bąk, Jakub Hoza, Aleksandra Maderak* Tadeusz, Izabela Kozaczka* Alfreda, Stanisław Sopuch, Antonina Bialik* Helena, Bronisław Gałek, Jan Dzieński* Maria, Franciszek Kądzielawski, Józef Wrona, Józefa, Piotr Gucwa* Tadeusz Krukar, Maria, Jan Dziubina* Franciszek, Stanisława Wilk, Józef, Florentyna Brzeziński, Barbara Zaucha* Tadeusz, Aleksandra, Mieczysław Lupa, z rodziny, Roman, Jan, Roman Łabno* Wojciech Ocytko, Maria i Stanisław Seruś, Zofia i Franciszek Pudłowscy, Jadwiga i Jan Ocytko, Józefa i Franciszek Kolbusz, Bogusław Kawa; Maria, Maciej, syn Wojciech Bogacz, Feliksa, Franciszek Zyguła, synowie: Józef, Zdzisław, Genowefa, Stanisław Beben, Elżbieta Tabiś, Ewa Błajda, Ewa Lechowicz; Irena, Feliks, Janina, Anna, Michał Szałach, Katarzyna, Michał, Zdzisław, Władysław, Maria Wróbel; Winisława, Stanisław, Kazimierz, Magdalena, Władysław Szczęch, Teodora, Franciszek Wdzięczny; Józef, Agnieszka Wężowicz, Józefa, Edward Czerniak, Agnieszka Helena Sutkowska; Ewa i Bronisław Błajda, Aniela i Tadeusz Bednarz, Anna i Ludwik Gołąb, Janusz Magdziak, Jacek Radzik, Wiktor Jasnosz; ks. kan. Eugeniusz Szydłowski, Julian Smoła, Józef Brodkiewicz, Ludwika Franciszek Szydłowscy, Maria, Jan Zofia Brożkiewicz, Michał Janina Smoła * oraz wszyscy wierni zmarli wypominani w naszym kościele.

I NIEDZIELA - GODZ. 9.45


Naszym modlitwom polecają się zmarli papieże, biskupi, kapłani, siostry zakonne, ofiarodawcy i fundatorzy naszego kościoła oraz wierni zmarli:

Z rodzin: Ptaków, Mikulskich, Klimczaków, Nowaków, Stachurów * Stanisław, Irena, Marcin, Krzysztof Kuś, Bronisława, Jan Malec * Roman Świerczek * Stefania Starzycka * Józefa Kowal * Genowefa, Czesław, Karol, Tadeusz Chojnowscy * Zdzisław Makowski,  Halina, Edward Nicpoń, Adela Skalska * Michał, Stefania, Roman Bator, Bronisław Więcław,  Maria Kochton * Irena, Leopold, Feliks Mendel, Stefan Sowa * Władysław Kozioł,  Stanisław Boruchowski * Grażyna, Zofia, Stanisław Ból, Anna Gil * Stanisław, Władysława, Franciszek Białas * Jan, Wiktoria, Augustyn Gębala * Daniela, Józef Szawliński oraz wszyscy zmarli z rodziny Szawlińskich, Anna, Franciszek Czupta oraz wszyscy zmarli z rodziny Czuptów, Maria, Tomasz Czyszczoń, Gustaw Solak i jego rodzice * Mieczysław Kozina, Honorata, Edwarda, Władysława, Otylia Popiela, Bronisława Stus * Maria, Jan, Roman, Wiesław Śliwa, Stanisław, Jan, Józef, Stanisława Świątek, Tekla Mróz, Stanisława Wantuch, Adam Więcław, Leszek Olszak * Wiktoria, Józef, Zbigniew Misiaszek, Janina, Aleksander Olech, Maria, Kazimierz Świder, Alojzy Sterniczuk, Józef Smoleń * Leona, Władysław, Edward Żmuda, Zofia, Czesław Zydroń, Irena, Michał Brzuzan, Zofia, Stanisław Sztorc, Franciszka Grzegórzek, Janina, Władysław Jarmuła * Katarzyna, Karol, Edward, Ignacy, Władysława, Anatol, Katarzyna, Wojciech, Jan, Anna z rodziny Czekajów, Magdalena, Jan, Władysław, Stanisław z rodziny Kajmowiczów, Tadeusz Władysław Juszczyk *  Edward Janina Robert Gurgul, Józefa Teofil Zbigniew Stanisław Marian Kawa, Marian Majewski * Jerzy Jan Wilczyński i zmarli z rodziny, Julia Kazimierz Sambora i zmarli z rodziny, Genowefa Kowalska, Mirosława Stanisław Mika, Czesława Eugeniusz Pirek * Wanda Stefan Leżoń, Zofia Jan Stefan Augustyn Orszulakowie * Zofia Władysław Pruś * Józef Gorzda, Józef Wiktoria Stanisław Balbina Władysław Józef Franciszek Chamioła, Jadwiga Sacha *Pelagia Eugeniusz Babula, Władysław Stelmach, Alfred Kazimiera Giebał, Ewa Gładysz, Stanisława Jan Babula * Tekla Józef Czosnyka * Janina, Franciszek Biedroń * Romana, Józefa Czosnyka * Emilia, Michał, Adam, Marek Martyka, Felicja Bogacz, Barbara Kossoń * Józefa Józef Biedroń, Maria Stanisław Suda, Krystyna Cetnar * Adam Olechowski * Stanisław, Maria Michalik, Stanisław Cieśla, Władysław Maniak, Władysław Wójtowicz* Piotr, Maria, Stanisław Mirek, Zofia Zaprzałka, Tadeusz Nowicki* Eugeniusz, Andrzej, Maria Czarnik, Bogusław, Edward Bułat, Jan Radzik, Genowefa, Krystyna, Krzysztof Dogoda, Maria, Józef Biadacz, Zofia, Jan Zabłocki* Stanisław Marek* Zygmunt Kosiniak, Bronisława, Roman Kolarczyk* Aleksandra, Paweł Wypych, Elżbieta, Jan, Józef Padoł* Stanisława, Piotr Toboła, Bronisława, Karol, Zbigniew Mrzygłód, Anna, Wojciech Toboła, Anna, Jan Uriasz, Zygmunt Mazepa* Andrzej, Katarzyna, Michał Borczuch, Wojciech, Barbara Bródka, Anna Kot, Maria, Bąk, Edward Walczak, Stefania Nijak* Jan, Marek Turek, Zofia, Jan Hiibner, z rodziny, Elżbieta, Jan Turek, z rodziny, Stanisława, Józef, Bogdan Andrusiewicz, krewni, przyjaciele rodziny Turek* Helena, Tadeusz, Włodzimierz Adamczyk, Małgorzata, Waldemar Kulikowski, Stanisław Chabiński* Fryderyk Szpak, Jan Ciurej, Zofia, Tadeusz Tomasiewicz, ks. Władysław Homerski, ks. Tadeusz Boryczko* Stanisław, Emilia Szarkowicz, Wojciech, Waleria Michalik, Zbigniew Adwent* Janina Michońska* Piotr, Wiesława, Wiktoria, Władysław Czerwiński* Maria, Emil Ostręga, Władysław Czarnik* Stanisław, Jerzy Wójcik, Bronisława, Władysław Babiarz, Stanisława, Stanisław, Roman Wardzała, Genowefa, Józef, Kazimierz, Ryszard Wójcik, Anna Biesek, Janina Wardzała, Antoni Ziobroń* Kazimierz Sambora, Cecylia Włodarz, Czesław Szczepanik* Helena, Aleksander Sterkowicz, Janina, Zygmunt Tarkowski, Stanisława, Stanisław, Ryszard Sterkowicz, Teresa, Stanisław Gurdak, Edward Sterkowicz* Tadeusz, Maria, Jan, Julia, Jan, Maria, Józef, Stanisław, Franciszek, Stanisława Augustyn, Janina Cichowska, Stanisław, Maria Matyja* Jan Kawa* Józefa, Franciszek, Tadeusz, Ryszard Wiśniowski, Maria Górska, Józef Gędzik* Stefan, Kornelia Paszkowski, Maria, Jakub, Augustyn Kiwior, Helena Prendota* Maria, Włodzimierz Zajezierski, Tadeusz Łapiński, Roman Wróblewski* Stanisław Piątek, z rodziny* Roman Cich* Stanisław, Jan, Janina Dziuk, Karolina Wenc, Anna Kogut, Anna Przemyska* z rodzin Kotaś, Szatko, Palczewski* Piotr, Julia, Stanisława Janiszewski, Adam, Stefania, Jan Juza* Stanisława, Marian Lisiński* Helena, Józef Naleziński, Sabina, Franciszek Filipiuk, Waldemar Nowicki* Józefa, Kazimierz, Bronisława, Jan Ostrowski, Julia, Jan, Tadeusz, Czesława Markowski, Irena Król* Zuzanna, Cecylia Łysoń, Józef Kiełbasa, Bernadeta Maniak, Aleksandra Galas, Kazimierz Kwaśniak* Maria, Paweł Knafel, Maria, Stefan Grudzień, Andrzej Knafel, Wiktoria, Edward Tygan, Helena, Antonina Majchrzak* Stanisław Wilczak, Jan, Wiktoria Mazur, Bogumiła Świdzińska, Małgorzata, Ignacy Baster, Michał Podmokły, Marian Noworyta* Maria, Adam Kania, Janina, Franciszka, Józef Magiera, Edward, Marek Tubek* Maria, Halina, Tadeusz Baj, Maria, Jan Szady* Adela, Stanisław Tyński, Kryspin, Maria, Julia, Józef Rempała* Roman Saczka, Bolesław, Wanda, Tadeusz Bieda, Stanisława, Julian Witek, Wanda, Tadeusz Kobyłecki, Stanisław Witek* Genowefa, Józef Kiełbasa, Maria, Józef, Jan, Jerzy Książek, Stanisław Stępak, Stanisław Książek* Zbigniew Skowron, Zofia, Czesław, Franciszek Kogut* Helena, Stanisław Szwarcenberg, Władysława, Stanisław Kołodziej* Stanisław, Maria, Franciszek, Władysław Wojnarski, Florentyna, Józef Pudło, Aleksandra Stolarz* Roman Cierpich* Aleksandra, Tekla, Stanisław, Jan, Władysław, Alina* Roman Kortyna, Waleria, Józef Ropek, dzieci, Maria, Michał Kortyna, dzieci, Bożena Krupa, Lidia Szewczyk* Stanisława, Adolf, Janusz Leśniak, Cecylia, Władysław, Zdzisław Milewski* Józef Janik, Adolfina, Franciszek Wilk* Antoni, Maria, Józef, Katarzyna Paździor, Stefania Zając, Janina Borczewska* z rodzin Józefowicz, Łaszuk, Muraszko, Kulwanowski* Stanisław, Wiktoria Papuga, Alfred Władysław Papuga, Jan Papuga; Elżbieta, Józefa i Stanisław Smoleń, Edward Kołodziej, Maria i Ludwik Gajda, Stanisław, Zofia i Paweł Drelicharz; Józefa i Stanisław oraz Elżbieta Smoleń, Hermina i Cecylia Opioła, Stanisław Drelicharz, Maria i Ludwik Gajda, Józef Sajdak; Helena, Kazimierz Nosal, Stanisław Stachowicz, Joanna Krzemień, Józefa Kusztelak, Anna i Jan Stachowicz; Joanna Gargaś, Kazimierz Barnaś, Maria Barnaś, Karolina, Franciszek Cyboran, Władysława Kruk, Bronisława Stanisław Gargaś; Jerzy, Maria, Ryszard, Mieczysław, Krzysztof Jaskulski; Antonina Witold Bień, Rozalia Tryba, Patrycja Dominiak; Stefan Cabała i zmarli z rodziny, Hermina Józef Szustek i zmarli z rodziny, Marian Płaza i zmarli z rodziny, Antoni Pokrywka * Andrzej Maria Jan Dubis * Franciszek Karol Anna Gawron, Maria Józef Kaczor, Stanisław Jakub Tomasz Wiktoria Plebanek * Józefa Zdzisław Wacław Wiśniccy, Krystyna Mleczko, Maria Michał Cichoński, Stanisław Emil Bobola, Danuta Gądek, Genowefa Kowalska * oraz wszyscy wierni zmarli wypominani w naszym kościele.

II NIEDZIELA - GODZ. 9.45


Naszym modlitwom polecają się zmarli papieże, biskupi, kapłani, siostry zakonne, ofiarodawcy i fundatorzy naszego kościoła oraz wierni zmarli:

Z rodzin: Ptaków, Mikulskich, Klimczaków, Nowaków, Stachurów * Jan Stefania Tadeusz Maria Karaśkiewicz, Wiesław Gromacki, Grzegorz Tomasiewicz, Franciszka Kawalec * Jan Maria Julian Zofia Barnaś, Władysław Stolarz, Władysław Aleksandra Piotr Tomasz Mucha * Wojciech Aniela Michał Zymuła, Salomea Janina Maria Elżbieta Mirosław Andrzej Mucha, Cecylia Motyka, Józef Anna Korus * Stanisław, Franciszek, Józef Ziejka, Adam Maria Michał Sarnecki, Karolina Paweł Seremet * Maria Stanisław Madej, Maria Stanisław Zuziak, Franciszka Kędzior, Helena Jan Piękoś, Julia Józef Szczepanek, Andrzej Wełyczko * Józef Tryba, Stefania Julian Jan Ewa wiatr, Józef Julia Stanisław Galus, Alfons Lidia Tomasz Wiesław Scheffler i wszyscy zmarli z tych rodzin * Maria Kazimierz Stanisław Filipscy, Stefania Józef Maria Marian Świdrowie, Danuta Bobolska * Eugeniusz Tadeusz Świerczek, Kazimierz Irena Tadeusz Słaby * Helena, Józef Aleksander Ireneusz Kocoł, Maria, Antoni Kazimierz Tadeusz Maderski, Zofia Rafał Maderski, Aldona Zawadzka, Michalina Jan Władysław Mróz, Zuzanna Jan Adam Maderski * Władysław Julia Zaucha, Witold Staszewski * Bolesław Sarat, Czesława Stanisław Kazimierz Deptuła, Jan Andrzej Plata, Mariola Kazimierczak * Anna Kazimierz Klich, Jan Katarzyna Andrzej Zofia Wiśniowscy, Aniela Stanisław Maria Piotr Chamioło * Stanisława Jańtoń, Emil Gdula, zmarli z rodziny Młyńców, Stefania Piłał * Stanisław Dzwierzyński, Józef Borek, Krzysztof Chłopek, Józef Tworek, Władysława Kwiek * Jan Koloch, Zbigniew Karamański, Henryk Chyc, Józef Jewuła, Maria Franciszek Czerwiec, zmarli z rodziny Kolochów, Czerwców * Stanisław Wójcik, Józefa, Stanisław Sterkowiec* Stanisław Wilczyński, Józefa Łabno Elżbieta Drwal, Krystyna, Roman, Waldemar, Popiołek, Maria Słowik, Marta, Arkadiusz Książnyk* Maria, Tadeusz Schab, Eleonora, Józef Ziaja, Barbara, Bronisław Gęza, Franciszek Prosowicz, Bronisław, Maria Prosowicz, Zofia Nosek* Zofia, Franciszek Chochołowicz, Julianna, Ludwik Biskupek, Barbara, Mieczysław Chochołowicz, Czesława, Mieczysław Lądwik, Władysław Romański* Stanisława, Bronisław Lesiński, Dorota, Franciszka Latawska, Ludwik Ludwiński, Edward Wójcik* Zofia, Maria, Józef Chamielec, Stanisława, Jan Pater, Genowefa, Stanisław Michałek, Anna Chamielec* Stefan Piekielniak, Zdzisław Apollo* Bronisław, Barbara, Wanda, Józef Mikiewicz, Barbara Nieznańska, Michał, Karolina, Eugenia Woźniak, Tadeusz Malinowski, Anna, Izabela, Andrzej, Stefan Hojarski* Irena Zachodna, Marian, Janina Kędzierski* Jan, Teresa, Jerzy Barnaś, Józef Kapustka, Janina Bosak* Stanisława, Franciszek Wilk, Helena, Tadeusz Sumara* Maria Klimaj* Katarzyna, Wojciech Jędras, Stefania, Jan, Marek Mika, Maria, Franciszek, Marian Płaziński, Franciszka Książek, Bronisława, Stanisław Płaziński, Paulina, Robert Włosiński, Julian Pucharski, Stanisława, Jerzy Augustynowicz, Maria, Aleksander Pucharski, Stanisława, Stefan, Eugeniusz Legutek, Mieczysław Przyłęcki* Zygmunt Jachym, Kazimierz Zgłobiś* Elżbieta, Honorata, Kazimierz Stepek* Jan Stawarz, Anna, Edmund Bagiński, Maria, Stanisław Zelek, Ryszard Bagiński* Janina, Marian Sobczyński, Jan, Maria Waniołek, z rodziny* Jan Cierniak, Edward, Stanisława Kuczek, Jan, Anna Grudzień* Michał, Katarzyna Kraj* Maria, Stanisław Dybał* Emilia, Michał Łoś, Józefa, Feliks Ligęza* Stefania, Wacław Barabasz, Stanisław Matusik* Emil Gacek, Anna, Stanisław Osak* Maria, Jacek Mitera, Magdalena, Józef Kobyłecki, Aleksandra, Tadeusz, Jan Mitera, Edward Kobyłecki* Józef, Bronisława Piątek, Jan Figiel* Helena, Kazimierz Smalarz, Eleonora, Franciszek Podkówka, Zofia, Mieczysław Świątek, Jan, Tadeusz, Zofia Smalarz, Józefa, Stanisław Kubicz, Maria, Czesław Witek* z rodzin Rąpała, Lisowski, Stanisław Kaczora* Józef, Maria, Alfred, Genowefa, Marian, Rajmund, Emil Stelmach, Lidia Drążyk, Antoni Witowski, Jan, Władysława Czerwiński, Tadeusz, Henryka Skrzypek* Barbara, Kazimierz, Maria, Józef, Maria Malik* Emilia, Józef Gogola, Stefania, Franciszek Żydowski, Stanisława, Józef Stolarczyk* Michał Czyrnia* Janina, Jan, Julian, Zofia, Józef Zaucha, Katarzyna Czyrnia* Stanisława, Augustyn Tracz, Czesława Jeleń, Marek Kowal, Karolina, Jan Mroczek, Zofia, Walenty Jeleń, Irena, Jan Leśniowski, Maria, Dionizy Jeleń, z rodziny* Barbara, Ryszard Kawalec, Helena Zemła, Zdzisław Kania* Aleksander, Stanisław Cieśla, Zofia, Andrzej, Jan, Stanisław, Józef Augustyn* Józefa, Paweł Baran, Janina, Edward Lis, Józefa, Tadeusz Rojek, Gertruda, Józef Szuszkiewicz, Jarosław Głuszak* Henryk Dybała, Jan, Maria Zębala, Roman Mureha, Jadwiga Smoszna* Władysław, Honorata, Edward Popiela, Józefa, Władysław Jeż, Eugeniusz Mękal, Adam Ziółko, Stanisław, Bronisława Stus* Stefania, Edward Grabka, Marian, Włodzimierz, Jacek Tambor* Marian, Włodzimierz, Jacek Tambor, Teresa, Józef, Marek, Piotr Kawa, Zofia, Józef Habel, Cecylia, Janusz Sak* Mieczysław, Agata Gągała, Józef, Stanisława, Stanisław Jasik, Józef, Bronisława Kluza* Stanisław Czosnyka, Stanisław Głowa, Zuzanna Grajdura, Beata Adamczuk* Stanisław, Franciszka, Józef Magiera, Genowefa, Stanisław Świętoń, Julia Chrzanowska, Jan Kołodziej, Wiesław Kardaś* z rodzin Rajtar, Mandau, Regiec, Michał Regiec* Kazimierz, Józefa Stopczyńska, Barbara, Julian Piotrowski, Józef Stopczyński, Maria Szczepanik* Stanisława, Wacław Andrzej Brach, Tadeusz Wójcik* Irena, Franciszek Janiszewski, Janina, Józef, Waldemar, Stanisław, Bogusław Pabian, Monika, Kazimierz Jawornik, Mieczysława Kozioł* Bolesław Kocik, Wacław Sowiński, Anna Piwko, Danuta Szmit* Janina, Tadeusz Binkiewicz, Stanisława Filipska, z rodziny Filipskich* Józef, Kazimierz, Mieczysław Jurek, Pelagia Wołek, Maria Tokarz, Stefania Lach, Adam Baca, Tekla, Franciszek Słowik, Wiesław Maciaszek, Sylwester Grzybowski, Stanisław Szarkowicz* Wiesław, Mieczysław, Kazimiera, Ryszard, Maria Łośko, Michał, Matylda, Stanisław Rylewicz, Aniela, Tomasz, Krakowski, Stanisław Zwoleń, Zofia, Franciszek, Józef Mazgaj* Alfreda, Eugeniusz Łozowski, Kazimierz Świątek, Władysława, Stefan Iwaniec, Julia, Franciszek Siemaszko* Danuta, Jan Hetnar, Maria, Mieczysław Nowik, Maria, Witold Głodkowski, Aniela, Michał Gajewski* Jan Czapiga, Maria, Edward Szpara, Tadeusz Knych* Józef Kurek* Miron Jamroz, Natalia Józef Jamroz, Józef, Maria, Wojciech Karmelita, Apolonia, Leon Janik; Wojciech i Julia Kiełbasa, Aleksander i Honorata Kiełbasa, Bronisław i Lucyna Kiełbasa, Julian i Krystyna, Bogdan, Janusz, Ryszard Kiełbasa, Franciszek i Stefania Oślizło, Edward i Leszek Oślizło; Bronisława, Jan, Helena, Zdzisław Krużel, Wiktoria, Stanisław, Rozalia, Stefania Michalski, Genowefa, Władysław Sokotowscy, Janina, Jan Majerscy, Janusz Brożek, Iwona Zielińska; oraz wszyscy wierni zmarli wypominani w naszym kościele.

III NIEDZIELA - GODZ. 9.45


Naszym modlitwom polecają się zmarli papieże, biskupi, kapłani, siostry zakonne, ofiarodawcy i fundatorzy naszego kościoła oraz wierni zmarli:

Z rodzin: Ptaków, Mikulskich, Klimczaków, Nowaków, Stachurów * Józefa Zugaj, Maria Krogulska, Helena Roman Tokarscy, Antonina Jan Różanka, Alicja Marek Machnik * Janina, Mieczysław Leszek Kubicz, Mieczysław Ramian * Jan Jadwiga Moryc, Tadeusz Jurkiewicz * Maria Stanisław Mączko, Bronisława Stanisław Olszówka, Cecylia Wojciech Lupa, Szymon Ewa Wabno * Janina Piotr Barnaś, Zdzisław Jasnosz, Józefa Wiesław Wal, Stefania Szymczak * Zbigniew Karamański i zmarli z tej rodziny, Jan Koloch i zmarli z tej rodziny, zmarli z rodziny Jewułów i polegli za ojczyznę * Jan Nowak * Zofia Franciszek Onak, Karol Kozieński, Mariusz Bieryt * Helena Władysław Stanisław Michał Pikusa, Tomasz Jan Wiktoria Marcin Kołton, Kazimierz Gąsior, Zmarli z rodzin: Cupów, Adamiaków, Skruchów, Jękotów, Iwańców, Gierońskich, Mikrutów, Tolaszów, Zająców, Płazów, Jacykiewiczów, Mików, Niziołków, Gawronów * Maria Józef Szostak, Janina Pfeiffer i jej córka Janina * Norbert Arkadiusz Bargiel * Joanna Skalak, Józef Radzik * Katarzyna, Piotr Grzesiak, Jadwiga Antoni Kozioł, Jerzy Boruch * Adela Stanisław Pagacz, Maria Józef Andrzej Bugno, Katarzyna Piotr Stanisław Pagacz, Zofia Andrzej Jan Rzeźnik, Władysława Władysław Pieczarka, Stanisław Franciszek Pieczarka, Monika Miś * Iwona Irena Stefan Franciszka Kukuś, Roman Dychtoń, Maria Stańczyk * Krystyna marian Małochleb, Bronisława Władysław Kluza, Teresa Eugeniusz Kużdżał, Eugenia Józef Wiśniowscy * zmarli z rodzin Kapustków, Szwarców, Merchutów, Wiesław Stawarz * Tadeusz Cichy, Zofia Stanisław Wacław Marian Pelczar, Barbara Aleksander Kawa * Anna Jan Światłowscy, Jadwiga Stanisław Bugajscy, Józef Światłowski, Jan Grzesik * Zofia Eugeniusz Józefa Jan Kuraś, Janina Władysław Stachurscy, Zbigniew Szkoda, Jadwiga Bugajska, Robert Banasik, Stanisława Józef Józefa jan Waldemar Kiwior, Zofia Zbigniew Pawliccy, Helena Józef Jan Koza, Stefania Wacław Kuczkowscy, Jadwiga Franciszka Gołębiowskie, Wincenty Żmuda * Władysław Konopka, Halina, Władysław Smoła * Władysława Piotr Ogar, Stanisława Kazimierz Brzęk * Stefania Drużkowska, Helena Leon, Halina Kwiek, Bronisław Maria Tadeusz Wawryka, Jan Anna Stanisław Sysło, Jan Adela Stanisław Alicja Cebula, Genowefa Baran * Anna Bronisława Katarzyna Tadeusz Witkowski, Stanisław Krzemień, Józef Ryszard Komorowski * zmarli z rodziny Łabnów, Dziedziców, Czerwińskich, Wróblewskich, Nalepka, Flisów, Wojtanowskich, Babiczów * Roman Zofia Obrzut, Anastazja Janina Piotr Piska * Jan Olimpia Lech, Janina Stanisław Siedlik, Zbigniew Kawalec, Stanisław Siedlik, Dorota Wielgus, Stanisław Obrał, Barbara Rozenbajgier * Mirosław Strach, Stanisława Mazur, Adolf Michalina Kawalec * Janina Helena Stanisław Tadeusz Michałowscy, Irena Stefania Władysław Piątkiewicz, Józefa Michalina Marian Marek Franciszek Czuban * Czesław Dzwierzyński i zmarli z rodziny Dzwierzyńskich, Głabów, Preisów, Kaczkowskich, Kuśmierczuków Jaroszów, Bazanów * Helena Jerzy Switek, Julia Wałęga, Mieczysław Krajczewski, Wiktoria Józef Czachor * Beata Kierońska, Tadeusz Wasilewski, Eugenia Jan Lucjan Maciej Stanisław Dydowicz * Helena, Henryk Koćwin, Maria, Stefan Zięba, Maria, Bronisława, Antoni Maroń, Zofia, Ewa, Piotr Firek, Maria, Kazimierz Kras, z rodzin Kacer, Sterkowiec, Balbina Żmuda* Helena, Stanisław, Józef Kubala* Władysława Robak, Germana, Władysław Popek* Maria, Bogdan, Piotr Wajcowicz, z rodzin Wajcowicz, Romański, Aniela, Ryszard Giza, z rodzin Giza, Marańda* Maria, Anna, Józef, Jan Mleczko, Antonina, Józef Dziedzic, Maria, Józef, Stanisław Paluch, Zofia Grzybowska, Andrzej Felis, Maria, Józef Wencel* Bolesław Mleczko, Stanisław Malec, Bolesław, Zofia Mleczko, Józef Kasperek, Emilia Mleczko, Władysław Gniadek* Wojciech Stono, Anna, Gerard Kwiek, Maria, Wojciech Serafin, Paulina, Eugeniusz Job, Wanda Sikorska, Piotr Sroka* Wojciech Stono, Józef, Zofia Kantor, Jan, Aniela Stono, Anna, Gerard Kwiek, Stanisław Krakowski, Janina Pachowicz* Czesław, ks. Aleksander Jasikowski, Wanda Kotara, Kazimierz Chmielowski, Irena, Kazimierz, Janina, Stanisław Zając, z rodzin Sereda, Stańczyk, Kozioł, Bojan, Stepek, Gubernat, Jasikowski* Teresa, Kunegunda, Kazimierz Onak, Anna, Jan Kuta, Zofia, Krystyna, Jan Kiwior, Mariola Pławecka, Stanisław Sikorski* Maria, Stanisław Ziółkowski, Anna, Jan Sztorc, Zofia, Jan Sarkowicz, Krystyna Bereźnicka, Emilia, Karol Myśliwiec, Józef Mulowski, Stefan, Weronika, Stanisław Sarkowicz* Józefa Drwal, Wojciech Stono, Janina, Antoni Przekota* Maria, Wacław Czyż, Franciszka, Jan Kumorek, Anna, Jan Rakoczy, Zofia, Józef Czyż, Salomea, Franciszek Turek, Katarzyna, Paweł Kumorek* Lucyna Maciaszek, z rodzin Czyż, Rakoczy, Kumorek, Turek* Józef Tyko, Barbara, Eugeniusz Kmiecik, Maria Witek, Elżbieta Gut, Czesław Gochowski* Helena, Stanisława Tęczar, Feliksa, Bożena, Mieczysław Bogusławski, Stanisław, Michalina Tokarski, z rodziny, Bronisława, Józef Pęciak, z rodziny, Julia, Jan Tęczar, z rodziny, Bronisława, Władysław Przystaś, z rodziny, Małgorzata Czech* Maria, Bronisław Cyganik, z rodziny, Janina, Jan Derlaga, z rodziny, Janusz Grabiec* Józef, Jadwiga Matusik, Zygmunt, Bronisława, Włodzimierz Bednarczyk, Andrzej Sadownik, Zofia Chmura, Alina Cieloch* Helena, Władysław Koziuszonek, Zofia, Władysław, Jan, Wiesław Wołoch, Łucja, Edward Surówka, Bronisław Woźniak, Henryka, Stanisław Kołodziej, Maria, Stanisław, Zofia, Katarzyna Micek* Tadeusz, Jan, Helena Lis, Franciszka, Stanisław Łyczko, Janina, Jan Łuszcz, Janina, Maria Lis, Józef Ligara, Celina Boruch* Urszula Jeż, Bronisława Susuł, Anna Zelek, Tadeusz Marek, Tadeusz Zając, Genowefa Sternal* z rodzin Kosiba, Sidor, Sypniewski, Copando, Cieśla, Bocik, Klich, Plezia, Wiktor Cholewa* Lidia Mazurek* Jan, Piotr, Zofia Kawa, Kazimiera, Kazimierz, Marceli Wójtowicz* z rodzin Franczykowski, Wardzała, Tyński, Lisowski* Eugeniusz, Joanna Dębowski, Kamil Usarz, Olga Kopacz, Roman Barczyk* Ryszard, Piotr, Karolina, Hanna, Mieczysław Kopera, Maria, Jan, Adam, Grażyna, Ryszard Dębosz, Zofia Wojtas, Józefa, Antoni, Jerzy Jędrzejowski, Władysława, Franciszek Słowik, Stanisław Szczerba, Władysław Stono* Sylwestra, Stefan, Teresa Beściak, Maria, Władysław Siwek, Bogdan, Tadeusz Duda* Irena, Edward Solarz* Wiktor, Andrzej Synowiec, Jan i Julia Kukuś, Mieczysław Stokłosa; Stanisław Czapka, Franciszka i Jan Niepsuj, Helena i Stanisław Czapka; Jan i Antonina Chłopek, Franciszek, Stefania, Edward Babicz, Marian i Danuta Fudyma, Stanisław i Stanisława Stepak, Zofia, Józef, Maria Parasiewicz, Bolesław i Bronisława Wałaszek i zm, z rodz.; Stanisław i Rozalia, Jan Kołodziej, Wojciech i Tekla, Edward Małochleb, Andrzej Wojciechowski, Janina Wojciechowska; oraz wszyscy wierni zmarli wypominani w naszym kościele.

IV NIEDZIELA - GODZ. 9.45


Naszym modlitwom polecają się zmarli papieże, biskupi, kapłani, siostry zakonne, ofiarodawcy i fundatorzy naszego kościoła oraz wierni zmarli:

Z rodzin: Ptaków, Mikulskich, Klimczaków, Nowaków, Stachurów * Mieczysław Augustyn Walczak, Maria Władysław Kocoł, Stefania Sznajder, Jan Mróz, ks. Stanisław Gancarz, Stanisław Kaliszewski * Maria Stanisław Teresa Zbigniew Jan Zofia Żurowscy, Maria Jan Bolesław Józef Antoni Honorata Franciszek Magiera, Grażyna, Henryk Władysław Armand Półkoszek, Helena Kornaus i zmarli z rodziny Dubiel, Zofia, Andrzej Zofia Jan Wojciech Rozalia Gerczak, ks. Stefan Dobrzański, Tadeusz Szczepka *Helena Racia, Edward Jacek Serafin * Bartłomiej Job, Stefan Genowefa Napiórkowscy, Stefan Leokadia Gogolewscy * Romuald Krystyna Stanisław Sojat, Władysława, Bolesław Mielec * Andrzej Rozalia, Zdzisław Wrotniak, Józef, Helena, Małgorzata Majewscy, Jacek Jambor * Maria Jan Stępień, Alina Tyka * Apolonia Kopacz * Franciszek Polek, Józefa, Anastazja, Jan, Michał Wardzałowie * Jan, Honorata, Władysław Zofia Golec, Władysław, Maria Cecylia Sambora, Augustyn Jadwiga, Józef Bolesław Habel, Kazimiera Nowak, Franciszek, Maria, Stanisława Legęć * Ewa, Stefan Gadzina, Stanisława, Józef Kwapisz, Maria Gadzina, Ignacy Ptaszkiewicz i zmarłych z tych rodzin, zmarli z rodzin Cieślaków, Dąbrowskich * Kamila Jan Aniela Tarasek, Paweł Leszek Leżoń * Helena, Józef Librant * Jan Józefa Klimek, Jan Eleonora Kania, Władysław Julia Wardzała, Edward Zofia Klimek, Pelagia Głowacz, Józef Wielgus * Waleria, Aleksander, Bolesław Tadeusz Paradziej, Eugeniusz Język, Zygmunt Michałek * Adam Zofia Mitera, Władysław Agata Mazurkiewicz, Mieczysław Bronisława Pierga, Marek Sobarnia, Wojciech Ryszard Mazurkiewicz, Ignacy Helena Zelek * Zofia Józef Franciszek Musiał, Grzegorz Stefan Wyskiel, Joanna Krzemień * Zofia Wojciech Mateusz Baran, Stanisława Brzozowska, Eugeniusz Onak * Genowefa Katarzyna Leon Starzyk, Józefa Józef Meserszmit, Salomea Stanisław Marian Makowiec * Jan Robert Bąk, Julian Genowefa Pawlina, Stanisław Jopek, Antoni Pawlina *Stanisława Julian Drwal, Maria Ludwik Bień, Stefania Antoni Kiwior, Józef Ludwik Wołowicz, Helmut Gerhard Szwab, Maria Tomasz Antoni Michalina Kwiatkowscy, Józefa Eugeniusz Geabler, Wilhelm Hoch * Maria Jan Albertusiak i zmarli z tej rodziny, Rozalia Adam Pasieka, Józef Odbierzychleb, Edward Stanisław Pasieka, Krzysztof Łyszczarz, Janina, Aleksander Stanisław Konieczny * Helena Stanisław Józef Rempała, Karolina Jan Kołacz, Janina Usień * Józef Gawron, zmarli z rodziny Gawronów, Karol Bienias i zmarli z tej rodziny, Władysława Wiśniewska, Stefania Chekłowska, Ryszard Julia Aleksander Pędrak * Zofia Franciszek Edward Henryk Wilk, Maria Stanisław Koziara, Romualda Mazurowa, Henryk Cichoń * Maria, Ignacy Łucja Paweł Michał Janeczek, Stanisław Antonina Maria, Agnieszka Jan Misiaszek * Zofia Bronisław Karpińscy, Maria Józef Mieczysław Opolscy * Wiktoria Kazimierz Wójtowicz, Władysław Zofia Michał Anna Jan Bochenek, Agata Wawrzyniec, Anna Michał Radłowski, Aniela Sebastian Kupiec, Stefan Orwot, Joanna Maria Radłowska, Izabela Antoni Mikrut, Alina Kociołek * Helena, Fryderyk, Maria, Wacław, Józefa, Jakub Jarek, Antoni, Józefa, Maria, Paweł, Stanisław, Józef Krzemiński, Aeksander, Marek, Apolonia, Franciszek, Stanisława Majorek, Józefa, Kazimierz, Roman Kafara, Maria, Michał Kędzior, Grażyna, Stanisław Ochęduszko, Maria Bieś, Balbina Ostręga, Mieczysław, Helena Początko, Józef Mróz, Zofia Bochenek, Justyna Brzezińska* Lidia, Michalina, Wacław Warumzer, Rozalia Podlawska, Aleksander Byrka* Stanisław Zakrzewski, Jadwiga, Ignacy Kot* Stanisława, Józef, Marian Jagiencarz, Roman Zajezierski, Ewa Lorenc; Jan Obrzut, Kazimierz Obrzut, Marek, Wiesław Obrzut, Kunegunda Iwańska, Antonina Feledyn, Antoni Zawierucha, Kryspin Feledyn, Michalina Zawierucha, Jan Walyszczak, Piotr Kałamaga, Jerzy Prokopek, Malina Majchrzak; Leszek, Stanisław Bieniarz, Janina Bulaga, Apolonia Henryk Słowik, Rozalia i Franciszek Woźniak; Zofia, Przemysław Wantuch, Józefa i Władysław Wantuch, Bronisława i Józef Łopatka, Weronika i Aleksander Ryba, Michalina Kędzior; Kazimierz, Henryk Boguscy, Helena, Stefania, Piotr Falisiewicz, Stanisława, Waleria, Maria, Stanisław, Józef, Władysław, Jan Szwedowie, Justyna Surdel; Czesław, Jacek Trojanowski, Izabella Trojanowska, Janina Dyba; Barbara Mucha, Janina, Helena, Stanisław Bysiek, Józef, Aleksander Oleksyszyn; Helena i Stanisław Rogowie; Janina, Władysław, Józef Gnat, Stefan Pierzyński; Franciszek, Julia, Józef Dziaduła, Józef i Józefa Zaczkiewicz, Jan i Anna Stós, Maria Jarnicka; Kazimierz, Ludwika Tracz, Józef, Helena Walaszek, Wojciech, Wiktoria, Jan Maziarz; Feliks Starzyk, zm. z rodz. Kłusków, Rzepków; Maria Olszewska, Zofia, Józef Śledz, Jan Olszewski, Michał, Julia Wantuch, Stanisława Stepek, Helena Nowakowska; Maria i Jan Piaseccy, Zofia i Julian Grzywa, Roman Grzywa; Marian Kantor, Stanisława i Feliks Podkowa, Dorota Zientara, Franciszek Zasucha, Marianna i Jan Malinowski, zm. z rodz. Podkowa; Adam i Michalina Ciesielscy, Cecylia i Andrzej Dobrowolscy, Franciszka i Adam Wielgus, Maria i Jerzy Basarabowicz, Mirosława Smida, Anna i Izabela Dobrowolskie; Krzysztof, Ewa, Jerzy Bogacz, Anna Martyna, Tadeusz Bogacz, Tekla Kieć; Karolina i Tadeusz Jajkiewicz; Stanisław, Teresa Jajkiewicz, Ryszard Jaszczyński, Mariusz Cetera, Maria i Józef Górka; Józef, Genowefa, Władysław Czyżowicz, Maria, Adam Wężowicz, Katarzyna Kozłowska; Ks. Franciszek Duda, Maria Bąk, Helena Maciąg, Anton Kapoferri i jego babcia, Celestyna Pyzia, Mieczysław Zymuła, Barbara Szepielak, Kazimierz Kania, Zygmunt Borowiecki, Jan Nowak; Ks. Józef Gawor, ks. Piotr Jeleń, Maria, Kazimierz Jeleń, Maria i Franciszek Stec, Jan Nowak; Lucyna, Tadeusz Pięta, Stanisław Czermak, Barbara Frączek, Marian Wrona, Klara Juszczyk; Irena Buć; Magdalena, Jan, Józef, Stanisław Baniak; Magdalena i Ludwik Wielgosz, Katarzyna i Józef Jagielski, Jadwiga i Marcin Kwilosz, Stanisława i Stanisław Jagielski, Jan i Kazimierz Jagielski, Sylwester Jagielski, Stanisław Mędrygał,  Marian Gaczoł, Zdzisław Pabiś, Stanisław Wojtal, Adam Styszko, Stanisław Łoboda; Zofia i Władysław Pytlik, Helena i Jan Babiarz, Maria Bogacka, Jan Grale, Wiesława Koratarz, Aleksandra Wnęk; Stanisław Jarzębak; Kazimiera, Zdzisław Szmist, Józef, Karolina Makuch, Stanisław Jasiak; Stanisław i Bronisława Olszówka, Stanisław i Maria Mączko, Aleksander Słowik, Zdzisław Czop, Józef i Maria Wiatr, Piotr Olszówka; Maria i Andrzej Matras i dzieci, Rozalia i Jan Książek, Józefa i Genowefa Książek, Sebastian i Olga Wadas, Aleksander Sus, Artur Golba; Tadeusz Kozicki, Józefa Wierzba, Elżbieta i Stanisław Bogacz, Józef Szponder, Krystyna Liszka, Mateuszek Bogacz; oraz wszyscy wierni zmarli wypominani w naszym kościele.
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